







Cereri in Germania occidentala de renuntare la acordurile militariste de la Paris

BERLIN 7 (Agerpres). — Potrivit relatiilor presei, luind cuvintul la un miting din Bad-Munster (Saxonia Inferioara) Ollenhauer, presedintele partidului social-democrat din Germania...

Cerind unificarea Germaniei, opinia publica din Germania occidentala se pronunta pentru tratative cu Republica Democrată Germană în scopul apropiării celor două părți ale Germaniei.

O actiune datatoare de sperante indreptata spre dezarmare

Un ziar american despre hotarirea U.R.S.S. de a reduce efectul fortelor armate

NEW YORK 7 (Agerpres). — Ziarul „Evening Bulletin”, care apare la Philadelphia, apreciaza hotarirea guvernului sovietic de a reduce efectivele fortelor armate sovietice cu 640.000 de oameni drept „o actiune datatoare de sperante indreptata spre dezarmare”.

tinuă ziarul. Povara unor armate uriasa apasă din greu asupra tuturor natiunilor. Milioane de oameni sunt luati de la ocupatiile lor normale, iar impozitele necesare intrinseci lor sunt ruinatoare.

Tratatul anglo-greco-turc de la Londra au intrat in impas

LONDRA 7 (Agerpres). — France Press Comintern anglo-greco-turc asupra Ciprului, care s-a desfasurat în ultimele zile la Londra, a luat practic sfirsit în cursul zilei de marți. La sedinta care a avut loc marți dimineata și în cursul căreia reprezentantii Greciei și Turciei au răspuns propunerilor britanice prezentate luni de ministrul de Externe MacMillan, nu s-a realizat nici un fel de apropiere a punctelor de vedere ale celor trei Greciei, Stefa-

Ministerul de Externe al Greciei, Stefanos Karamanolis, a declarat că negocierile nu pot continua decât dacă vor fi însoțite de un acord asupra problemei cipriote.

Demonstratii antigrecesti in Turcia

ATENA 7 (Agerpres). — În seara zilei de 6 septembrie la Istanbul au avut loc mari demonstratii antigrecesti care au durat câteva ore. Ca pretext pentru demonstratii a servit o explozie care s-a produs în noaptea de 5 spre 6 septembrie în cladirea consulatului turc din Salonica.

NEW YORK 7 (Agerpres). — După cum anunță corespondentul din Istanbul al agenției Associated Press, după miezul nopții, la Istanbul și Izmir s-a decretat starea de asediu.

La 6 septembrie au avut loc de asemenea mari demonstratii antigrecesti în Izmir. În acest oraș demonstratii au avut loc în ciuda ostilității consulatului grec și pavilionului grec de la Târgul Internațional de Eci. Urași în bărci demonstrații au încercat să atace vasele grecesti aflate în portul Izmir, însă acestea, ridicând în grabă ancora, s-au îndepărtat în larg.

33 de ani președinte de colhoz

și-i spun: „Nu la sfecă ci la porumb să mergem”. Văzând că nu are încotro, a răspuns: „Știi, porumbul eu l-am înșămânțat după metoda veche” (ris în sală). Atunci de-abia m-am clarificat de ce ne voia dinșul să meargă la porumb. Atunci îmi spun: „De ce, Feodor Ivanovici, procedezi în felul acesta? D-ta ești un om stimat, membru al Comitetului Central. De ce n-ai luat cuvântul la plenară...”

mai larg în producția colhoznică ramura creșterii tuturor speciilor de animale. Dezvoltarea gospodăriei colective nu este de închipuit fără dezvoltarea tuturor ramurilor: cultura cerealelor creșterea animalelor, pomicultura, viticultura, legumicultura, piscicultura, apicultura și alte ramuri — fiind seama de condițiile locale, unde este situată gospodăria colectivă.

Mitingul participanților și vizitatorilor la Tîrgul internațional de la Leipzig

BERLIN 7 (Agerpres). — ADN La 5 septembrie a avut loc la Leipzig tradiționalul miting al participanților și vizitatorilor la Tîrgul Internațional de la Leipzig, organizat de consiliul național al Frontului Național al Germaniei democratice.

În fața participanților la miting, printre care se aflau numeroși locuitori din Germania occidentala și oaspeți străini, a luat cuvîntul Johannes Dieckman, președintele Camerei Populare a Republicii Democratice Germane.

O delegație agricolă engleză va vizita U.R.S.S.

LONDRA 7 (Agerpres). — TASS La Londra s-a dat publicității un comunicat oficial în care se arată că „Healthcoat Amory, ministrul Agriculturii, pisciculturii și alimentației, a acceptat invitația guvernului U.R.S.S. de a trimite în Uniunea Sovietică o delegație agricolă engleză”.

Delegația va fi condusă de J. Nugent, secretarul parlamentar al Ministerului Agriculturii, pisciculturii și alimentației. În comunicat este publicată lista membrilor delegației și se arată că ei vor pleca în U.R.S.S. la 25 septembrie.

Începerea tratatelor financiare între Iugoslavia și Ungaria

BELGRAD 7 (Agerpres). — După cum relatează Agenția Taniug la 6 septembrie au început la Belgrad tratative între Iugoslavia și Ungaria asupra problemelor financiare nerezolvate.

O orchestră simfonică din Republica Federală Germană a sosit la Moscova

MOSCOVA 7 (Agerpres). — Răspunzînd invitației Ministerului Culturii al U.R.S.S., în seara zilei de 7 septembrie au sosit la Moscova din Republica Federală Germană, membrii orchestrei de muzică de cameră de sub conducerea lui Wilhelm Ströss.

Orchestra lui Wilhelm Ströss a luat ființă acum 15 ani și dă în permanență concerte la München. Din ea fac parte interpreți din Hamburg, Hannover, Bremen și din alte orașe ale Germaniei. Orchestra interpretează în cea mai mare parte piese de Bach.

Cuvîntarea lui Nehru în Camera superioară a parlamentului indian

DELHI 7 (Agerpres). — TASS La 6 septembrie, în Consiliul statelor (Camera superioară a parlamentului indian) au început dezbaterile pe marginea politicii externe a guvernului indian. Dezbaterile au fost deschise de Jawaharlal Nehru, primul ministru al Indiei, care a vorbit despre situația internațională.

unul din guverne (sud-vietnamez) nu recunoaște acordurile de la Geneva. El a subliniat importanța îndeplinirii acordurilor de la Geneva din 1954, care reprezintă baza păcii din Indochina. Dacă aceste acorduri, a spus Nehru, vor înceta să mai fie în vigoare, India nu va putea să-și continue activitatea în Indochina, unde reprezentanții ei prezidează comisiile internaționale de supraveghere și control.

Agencia japoneză Kyodo Tușin despre obligațiile asumate de guvernul Hatoyama față de S. U. A. în domeniul reinarmării

PEKIN 7 (Agerpres). — China nouă Într-un comentariu al agenției japoneze Kyodo Tușin se subliniază că în urma rezentelor tratative japono-americane de la Washington, Japonia s-a obligat să trimită trupe în străinătate, îcidierent dacă acest lucru îi este sau nu pe plac.

Situație încordată în Africa de nord

PARIS 7 (Agerpres). — Atenția cercurilor politice din capitala Franței este concentrată asupra tratativilor care se desfășoară în Madagascar între fostul sultan Mohamed Ben Youssef și emisarii guvernului francez. Agenția France Press anunță că la 6 septembrie a mai sosit în Madagascar o delegație de personalități marocane în frunte cu Sidi Sliman, fostul pașă al orașului Fez. Pină în prezent nu se cunoaște încă rezultatul demersurilor generalului Catroux pe lângă sultul sultan.

În Algeria se semnalează o singeroasă ciocnire între unități franceze și un grup de răscuții în apropierea localității Tebessa. Șase algerieni au fost uciși. La 10 km. nord-est de Nememcha, într-o violentă luptă au fost uciși șase răscuții.

La 6 septembrie a avut loc sedința ordinară a subcomitetului Comisiei O.N.U. pentru dezarmare. Sedința a fost prezidată de reprezentantul Franței, Jules Moëz.

La 6 septembrie a sosit la Phenian o delegație a Uniunii generale a coreenilor care locuiesc în Japonia. În declarația sa, conducătorul delegației a subliniat că această vizită este o expresie a dragostei fierbinți pe care o nutrește față de patria lor cei 600.000 de coreeni care locuiesc în Japonia.

Ziua presei cehoslovace



La 8 septembrie ziarul „Rude Pravo”, organul central al P.C. Cehoslovac împlinesc 35 ani de la apariția primului său număr. În aceeași zi poporul cehoslovac sărbătorește ziua presei cehoslovace.

Activitatea rodnică a ziarului „Rude Pravo” și a întregii presei de tip nou din Republica Cehoslovacă, se oglindesc în succesele remarcabile pe care le obțin în domeniul economiei și culturii oamenilor muncii din Cehoslovacia, succese care umplu de mândrie pe toți prietenii păcii.